

<u>Tèl: 03 87 84 43 87</u> <u>https://www.batifer.com</u>

## **Photocellules murales XP 30B**

FAAC FAAC



## Descriptif détaillé

Paire de photocellules Faac XP 30B en inox Avec la gamme XP 30B équipée de BUS il est possible de connecter jusqu'à 16 paires de photocellules à la même carte de contrôle du portail sans aucune interférence.

30 m de portée, 21 mm d'épaisseur.

Les photocellules XP30 sont extrêmement compactes :  $55 \times 78$  mm de surface et une projection si petite qu'elles sont protégées du passage des véhicules.

Tension d'alimentation 24 V DC - 24 V AC (XP 30) ; BUS 2easy, à 2 fils non polarisés 24 V DC (XP 30B) Type d'installation à poser en saillie ou sur colonnette;

## Tableau des références produits

RÉFÉRENCE	VENDU PAR
425750	1

